





重庆西南师范大学出版社有限公司

更名通告

经有关部门批准,重庆西南师范大学出版社有限公司已正式更名为西南大学出版社有限公司,并于2021年9月9日办结 出版社名称变更登记手续。原重庆西南师范大学出版社有限公司名称变更后,业务主体和法律关系不变,原签订的合同继 续有效, 原有的业务关系和服务承诺保持不变。

西南师范大学出版社成立于1985年,是教育部主管、西南大学主办的集图书、电子音像、数字网络出版为一体的综合 性大学出版社。30余年来,出版社坚守"书香天下,传承文明"出版初心,推出了一大批叫好又叫座的抒写百年奋斗历 程、讴歌伟大时代、礼赞改革开放的主题出版佳作;一系列"培根铸魂,启智润心",服务基础教育、职业教育、高等教 育一线教学需要的精品教材; 承担了中共中央、国务院重大出版工程项目《域外汉籍珍本文库》《中华大典》; 先后荣获 "中国出版政府奖""国家一级出版社""全国百佳图书出版单位""中国十佳教育出版社"等殊荣。

感谢各有关部门、单位,各级领导、各界朋友一直以来对原重庆西南师范大学出版社有限公司的支持与厚爱,西南大 学出版社有限公司将在您的关心和支持下,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,继承并发 扬原重庆西南师范大学出版社有限公司的出版特色和优势,坚持出版优质图书,传播优秀文化,一如既往地为您提供优质 服务。

特此通告!

原名称: 重庆西南师范大学出版社有限公司

新名称:西南大学出版社有限公司

2021年9月9日





献给建党百年的精神厚礼

《宋红年华》

88万字原著完整收录

走访 600 余人 积累海量素材 累计 120 万字 采访笔记 历时 7年 打造而成

勾画青春图谱 重回激昂年代

聆听一座城市振兴的交响曲 感悟一代人的光荣与梦想

